
обязательно желательно нет, не нужно обязательно желательно нет, не нужно

до 25 67,1 26,6 6,2 41,8 42,9 15,3

25-29 64,8 27,8 7,4 36,5 45,5 18,0

30-34 64,3 28,8 6,9 35,0 48,1 16,9

35-39 64,6 27,2 8,3 35,8 42,7 21,5

40 и старше 67,4 26,0 6,6 31,4 45,3 23,3

до 25 48,6 37,2 14,2 26,7 45,3 28,0

25-29 50,4 40,3 9,2 27,0 45,4 27,7

30-34 53,9 34,0 12,2 29,6 42,4 28,1

35-39 54,8 34,4 10,8 29,0 42,7 28,3

40 и старше 65,2 26,4 8,4 32,7 40,2 27,1

Мужчины

Нужно ли, по Вашему мнению, регистрировать брак?

Первый Повторный

Таблица 14. Отношение к регистрации брака в зависимости от возраста (%)

Возраст (лет)

Женщины


